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５．意識して洗っている部分はありますか？

１年 ２年 ３年 全体

①爪と皮膚の間 ４４．１％ ４１．２％ ４８．６％ ４４．４％

②指と指の間 ７９．５％ ７９．６％ ８２．２％ ８０．３％

③手の甲 ６７．３％ ５６．９％ ７１．０％ ６４．７％

④指先 ６２．４％ ５５．８％ ７０．６％ ６２．４％

⑤手のひらのしわ ４６．８％ ３９．２％ ５４．２％ ４６．３％

⑥親指のつけ根 ３０．８％ ３０．０％ ３６．０％ ３２．０％

⑦手首 ４５．６％ ４８．１％ ５０．９％ ４８．０％

⑧意識して洗っている
部分はない
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４．手の洗い方で気をつけていることは何ですか？

１年 ２年 ３年 全体

①流水で手をよくぬら
し、見てわかる汚れを落
とす

７６．８％ ６４．６％ ８６．９％ ７５．４％

②石けん、シャボネット
等を使って洗う

７８．７％ ８５．０％ ９２．１％ ８４．８％

③石けん、シャボネット
をよく泡立ててから使う

６５．８％ ６７．３％ ７３．８％ ６８．７％

④流水で泡をよく洗い流
す

８７．１％ ８６．２％ ９４．４％ ８８．９％

⑤清潔なハンカチやタ
オル等で拭く

８１．４％ ８０．０％ ７８．０％ ７９．９％

⑥その他 ４．７％ ４．２％ ０．０％ ４．２％

⑦気をつけていることは
特にない
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ありがとうございました！ありがとうございました！



 

 

 

 

 

 

 

 


